
Izmjene u dokumentima nabave (2.9.5) 

Niže navedenim izmjenama dokumentima nabave željelo se dodatno unaprijediti mogućnosti  

StepOne sustava, olakšati svakodnevni rad te međusobno povezati sve poslove nabave kao i procese 

proizvodnje s nabavom,procese skladišta s nabavom... 

Od sada je moguće iz jednog dokumenta kreirati sljedeći u logičkom i procesnom smislu (do sada je 

bilo moguće napraviti aktualni korak iz prethodnog ,putem referentnog dokumenta i broja). 

Uveden je novi ekran Upravljanje nabavom  koji je namijenjen voditeljima nabave i omogućava 

centralni nadzor nad svim poslovima u nabavi. Sada je moguće s jednog jedinog mjesta kreirati sve 

dokumente vezane za nabavu od upita,narudžbi i slično,povezivati dobavljače s artiklima,pregledavati 

povijest nabave za odabrane artikle, pregledavati kartice artikala,kartice dobavljača i slično (više o 

ovoj mogućnosti pročitajte u dokumentu Upravljanje nabavom)…  

Također, uveden je sustav praćenja minimalnih/maksimalnih zaliha koji vam nudi mogućnost 

definiranja minimalnih i maksimalnih zaliha po pojedinim artiklima i pojedinim skladištima. Ovaj 

sustav treba doprinijeti optimizaciji skladišta i smanjiti nepotrebno naručivanje robe i gomilanje 

nepotrebnih zaliha. Sustav min/max zaliha integriran je s ostatkom StepOne sustava te znatno 

doprinosi ugodnijem radu u poslovima skladištenja i praćenja zaliha (više o sustavu min/max zaliha 

pročitajte u zasebnom dokumentu Optimizacija zaliha)… 

Jedna od bitnih izmjena i novina je jednostavno povezivanje procesa nabave s procesima proizvodnje 

i skladišnim procesima. Sada je moguće direktno i automatizirano iz dokumenta radnog naloga i 

odnosno iz dokumenta skladišnog izdavanja kreirati zahtjeve nabavi za nabavkom nedostajućih 

količina . 

Na svakom od dokumenata napravljeno je niz tehničkih i uporabnih poboljšanja koja bi vam trebala 

olakšati svakodnevni rad; 

• Svi dokumenti standardno imaju gumb ispis a što je vrlo bitno kod rada s postojećim 

dokumentima,analiziranja dokumenata i naknadnih izmjena dokumenata. Više nije potrebno 

izaći iz radnog dokumenta i na odabiru pokrenuti ispis već je to moguće iz samog dokumenta. 

• Pojašnjen je način rada s gumbima pa sad oni rade točno ono što na njima piše i što se od njih 

očekuje : gumb Spremi  sprema podatke ,Gumb Izlaz je izlaz a gumb Ispis ispisuje predmetni 

dokument. 

• U svim ekranima gdje imamo nekakav rok dospijeća dodana je mogućnost unosa broja dana i 

automatsko preračunavanje između datuma dospijeća i roka u danima. Unesite jedan od 

podataka a drugi će biti automatski izračunat. 

• Kod dokumenata Upit dobavljačima omogućeno je kopiranje/kloniranje određenog 

dokumenta. Ova mogućnost je značajna iz razloga što je uobičajena praksa da se jedan te isti 

upit šalje na nekoliko adresa. 

• Pregled Naručeno-Isporučeno od sada je mnogo interaktivniji jer je omogućeno da prije ispisa 

filtrirate podatke i prikažete ih u tablici na ekranu. Tek kad ste pronašli traženo i zadovoljni 

ste rezultatom,pokrenete ispis i na njemu dobijete ono što ste prije toga vidjeli na ekranu. 


